



Anwesend: Sascha, Alex D., Alex S., Benny, Simon, Tizian, Stefan, Philipp, Felix, Regina, Jonas, Anja, Marei, Mascha, Jana, Janik, Tobi

Protokoll: Sascha

Beginn: 13.05 Uhr

Ende: 14.35 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Berichte
 - 1.1 Fakrat
 - 1.2 StuKo
 - 1.2.1 Auflagenmodule Master
 - 1.2.2 Überarbeitung Grundlagenpraktikum
 - 1.2.3 Fachpraktika
 - 1.2.4 Landeslehrpreis
- 2 Erste Lesung FS-Wochenende
- 3 Accountantrag Maria Schander
- 4 Betreuer Grundlagenpraktikum IIS
- 5 FS-Shirts
- 6 Erstsemesterwochenende 2019
 - 6.1 Hütten
 - 6.2 Orga
 - 6.3 Ideen
- 7 Listenerstellung
 - 7.1 Fakrat
 - 7.2 StuPa
 - 7.3 Senat
 - 7.4 Wahlwerbung
- 8 Termine

zu TOP 1 Berichte

zu TOP 1.1 Fakrat

Die Reihung für die Berufung der Nachfolge von Prof. Werner wurde beschlossen. Eine neue PO für Infotech wurde beschlossen.

Die Fassade des PWR47 wird im Herbst renoviert/grundgereinigt. Es ist fraglich ob während der Prüfungsphase Ruhe herrscht.

zu TOP 1.2 StuKo

zu TOP 1.2.1 Auflagenmodule Master

Auflagenmodule werden wie Bachelorprüfungen geregelt, sprich: zwei Wiederholungen mit mündlicher Fortsetzung. Der Drittversuch muss aber immer begründet sein.

zu TOP 1.2.2 Überarbeitung Grundlagenpraktikum

Kalfass hatte die Idee eine Art Minilab einzuführen. Dies besteht aus einem Mikrocontroller mit mehreren I/O-Pins und einer Software die diese grafisch darstellen kann. Diese könnte man optimal mit dem Grundlagenpraktikum kombinieren. Als Vorbild gilt das KIT.



zu TOP 1.2.3 Fachpraktika

Bitte die jeweiligen Institute darauf hinweisen.

zu TOP 1.2.4 Landeslehrpreis

Herr Senger soll nominiert werden. Stellungnahme muss geschrieben werden. Dazu Termin mit Herrn ten Brink.

zu TOP 2 Erste Lesung FS-Wochenende

Wir gehen vom 21.06. bis zum 23.06.2019 nach Owen.

Abstimmung über Genehmigung von 1900 € für das Fachschaftswochenende mit Sperrvermerk bis ein konkreterer Finanzplan da ist:

Dagegen: 0, Enthaltungen: 3, Rest dafür

zu TOP 3 Accountantrag Maria Schander

Dagegen: 0, Enthaltung: 0, Rest dafür

zu TOP 4 Betreuer Grundlagenpraktikum IIS

Das IIS sucht für das nächste Grundlagenpraktikum für ihren Versuch (neuer Transformatorenversuch) einen studentischen Betreuer. Interessierte mögen sich bei Kevin Christ am IIS melden.

zu TOP 5 FS-Shirts

Die Muster sind letzten Freitag angekommen.

Finale Abstimmung über die Farbe (jeweils Anzahl dafür):

Dunkelblau: 10, Kornblau: 3, Enzianblau: 4

Somit wird dunkelblau genommen. Im Wiki befindet sich eine Liste, in die sich bitte jeder, der ein T-Shirt und/oder einen Zip-Hoody haben möchte bis Sonntag 12 Uhr einträgt.

zu TOP 6 Erstsemesterwochenende 2019

zu TOP 6.1 Hütten

Basti und Frido haben Hütten angefragt und viele Absagen erhalten.

Die bereits angefragten Hütten können dem Wiki entnommen werden.

Eventuell muss der Termin vorverlegt werden.

zu TOP 6.2 Orga

Auch wenn das Wochenende noch ein Semester in der Zukunft liegt werden jetzt schon Hauptorgas benötigt.

zu TOP 6.3 Ideen

Es wurden bereits diverse Wikiseiten angelegt, jeder ist eingeladen seine Ideen einzubringen.

zu TOP 7 Listenerstellung

Am 4./5. Juni finden die Gremienwahlen statt. Die Abgabefrist für Wahllisten ist der 3. Mai.

zu TOP 7.1 Fakrat

Wie jedes Jahr erstellen alle studentischen Vertreter der Fakultät eine gemeinsame Liste. Die Fachschaft Elektrotechnik stellt zu diesem Zweck 8 Kandidaten in folgender Reihung:



- 1: Tizian Dirr
- 2: Simon Fuchs
- 3: Sascha Kurz
- 4: Jonas Gaiser
- 5: Philipp Killinger
- 6: Tobias Schlechter
- 7: Alex Schaupp
- 8: Benjamin Arnold

Es wird über die Reihung als Block abgestimmt: Einstimmig angenommen
Damit ist die Reihung für den Fakrat beschlossen.

Tizian kümmert sich darum dass die Liste korrekt erstellt und abgegeben wird.

zu TOP 7.2 StuPa

Die faveve lädt zur Listenerstellungssitzung am 29.04 um 18:30 ein.

Die Fachschaft Elektrotechnik entsendet Kandidaten in folgender Reihung:

- Fridolin Kutterer
- Philipp Killinger
- Jonas Gaiser

Es wird über die Reihung als Block abgestimmt: Einstimmig angenommen
Damit ist die Reihung für das StuPa beschlossen.

Frido kümmert sich darum dass die Liste korrekt abgegeben wird.

zu TOP 7.3 Senat

Die Fachschaft entsendet keine Kandidaten für den Senat.

zu TOP 7.4 Wahlwerbung

Die Wahlwerbung für den Fakrat hat 2018 gut funktioniert. Wir verfahren gleich wie im letzten Jahr. Zuständig für unsere Wahlwerbung ist Simon.

Die faveve hat 2018 Sitze an andere Listen verloren, hier muss dieses Jahr besser Werbung gemacht werden. Motivierte Helfer (insbesondere die Kandidaten) sind aufgerufen sich daran zu beteiligen.

zu TOP 8 Termine

- Phototermin für Wahlplakate 06.05.2019 15:40 in der Fachschaft.